



УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)

вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057, тел./факс: (044) 277-30-47, тел.: (044) 204-48-27

19.10.2016 № 11061/17.13/7-16
на № _____

Щодо надання роз'яснень

Плетінь Н.Є.

вул. Привокзальна, буд. 17, м. Пологи,
Пологівський район, Запорізька область, 70600

**Регіональна філія «Придніпровська
алізня» ПАТ «Українська залізниця»**
просп. Маркса, 108, м. Дніпро, 49600

Шановна Наталіє Євгенівно!

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), розглянула Ваше звернення від 05.09.2016 щодо приєднання до електричних мереж (далі – приєднання) приміщень які, розташовані за адресою: м. Пологи, вул. Привокзальна, 17, кімнати 33 – 36, надіслане депутатським зверненням народного депутата України Кривохатька В.В. від 05.09.2016 № 970, та **в межах своєї компетенції** повідомляє.

Відповідно до положень статті 24 Закону України "Про електроенергетику", електропередавальна організація, що здійснює передачу електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами, **не має права відмовити замовнику**, який має намір приєднати електроустановки до цих мереж, у наданні послуг з приєднання.

Взаємовідносини, які виникають під час приєднання новозбудованих, реконструйованих чи технічно переоснащених електроустановок замовників (крім когенераційних установок) до електричних мереж, регулюються Правилами приєднання електроустановок до електричних мереж, затвердженими постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики, від 17.01.2013 № 32, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 08.02.2013 за № 236/22768 (далі – Правила).

Згідно з положеннями пункту 1.3 Правил, електропередавальна організація не має права відмовити в приєднанні до її мереж електроустановки замовника за умови дотримання ним вимог цих Правил.

Послуга з приєднання надається на підставі договору про приєднання, що укладається за типовою формою (Додаток 1 до Правил).

Для отримання проекту договору про приєднання замовник звертається до електропередавальної організації за місцем розташування його електроустановок

із заявою про приєднання електроустановки певної потужності (додаток 2, пред'являє паспортний документ.

До заяви про приєднання електроустановки певної потужності додаються: ситуаційний план із зазначенням місця розташування електроустановки та викопіювання з топографо-геодезичного плану в масштабі 1:2000 із зазначенням місця розташування електроустановки, земельної ділянки або прогнозованої точки приєднання;

копія документа, який підтверджує право власності чи користування цим об'єктом або, за відсутності об'єкта, право власності чи користування земельною ділянкою;

копія належним чином оформленої довіреності чи іншого документа на право укладати договори особі, яка уповноважена підписувати договори (за потреби).

При цьому, електропередавальна організація, на території здійснення ліцензованої діяльності якої розташовані електроустановки замовника, укладає договір про приєднання до електричних мереж, *невід'ємною частиною якого є технічні умови* (абзац другий пункту 1.9 Правил).

Приєднання електроустановок до електричних мереж надається відповідно до розділу II або III Правил, в залежності від типу приєднання.

Відповідно до інформації, наданої ВАТ «Запоріжжяобленерго» (лист від 04.10.2016 № 006-37/15064), від гр. Плетінь Н.Є. та Пологівського РО ТЧХУ на адресу ВАТ «Запоріжжяобленерго» будь-яких письмових звернень щодо приєднання приміщень офісу Пологівського РО ТЧХУ не надходило. Договір про приєднання електроустановок до електричних мереж не укладався.

Разом з тим, Регіональна філія «Придніпровська залізниця» ПАТ «Українська залізниця» листом від 07.10.2016 № Е-05/1170/1 повідомила, що на електронну адресу p.a-secretary@dp.uz.gov.ua секретаріата начальника регіональної філії «Придніпровська залізниця» ПАТ «Українська залізниця» 27.02.2016 від гр. Плетінь Н.Є. жодних звернень або документів пов'язаних з приєднанням до електричних мереж філії приміщень Пологівської РО ТЧХУ не надходило.

Додатково повідомляємо, що Регіональна філія «Придніпровська залізниця» ПАТ «Українська залізниця» повідомила про можливі шляхи вирішення проблемного питання, а саме, у разі Вашого звернення до електропередавальної організації за адресою: пр-кт. Дмитра Яворницького, 108, м. Дніпро, 49602, з дотриманням вимог положень пункту 1.3 Правил, Регіональна філія «Придніпровська залізниця» ПАТ «Українська залізниця» розгляне наданий Вами пакет документів у встановлений законодавством термін та відповідно до вимог Правил надасть послугу з приєднання.

Водночас, повідомляємо, що Регіональна філія «Придніпровська залізниця» ПАТ «Українська залізниця», у разі надходження відповідного звернення від замовника, має діяти відповідно до вимог Правил, в залежності від типу приєднання, про що впродовж одного місяця (від дати надходження звернення замовника) повідомити НКРЕКП.

З повагою
Член НКРЕКП



Б. Циганенко